

Raportul de activitate al consilierilor locali, pe anul 2012

ANDREI DUMITRA, consilier local independent

Am fost realesa pentru un nou mandate la alegerile locale din 09.iunie 2012, data aceasta in calitate de consilier independent.

Una din cele mai onorante activități ale vieții publice este reprezentarea comunității și concetățenilor tăi. Funcția publică îți oferă șansa de a găsi soluții pentru rezolvarea problemelor concetățenilor tăi

Am fost repartizata în **COMISIA PENTRU PROGRAME DE DEZVOLTARI ECONOMICO-SOCIALA , BUGET-FINANTE ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC SI PRIVAT AL COMUNEI, AGRICULTURA, GOSPODARIRE COMUNALA , PROTECTIA MEDIULUI SERVICII SI COMERT.**

Am participat aproape la toate ședințele acestei comisii, dezbătând, și, dând avize pentru proiectele de hotărâre de consiliu repartizate .

Am participat aproape la toate ședințele consiliului local (ordinare și extraordinare), având o poziție activă, participând la dezbateri și intervenind acolo unde am considerat că nu sunt respectate prevederile legale, problemele sesizate nu erau corect prezentate sau veneau în contradicție cu interesele cetățenilor comunei Babiciu .

Am desfășurat activitatea de întâlniri periodice cu cetățenii comunei, iar problemele sesizate le-am adus la cunoștința autorității executive.

Toata activitatea desfășurată de mine a fost în spiritul legii și în slujba cetățenilor comunei Babiciu, singurii în măsură să analizeze și să judece acest lucru.

În întreaga perioadă am avut ca principiu fundamental prevederile articolului 52, alin.1 din legea 215/2001 „În exercitarea mandatului consiliei sunt în serviciul colectivității locale.

Am încercat, împreună cu colegii consilieri să susținem proiecte și hotărâri care să aducă un plus în viața oamenilor din comunitatea noastră.

Votul meu a fost întotdeauna acolo unde s-au aflat interesele cetățenilor din comuna Babiciu, la fel ca și ideile ridicate la dezbaterile din plen și în cadrul comisiilor de specialitate

28-03-2013 Andrei Dumitra